HỘI DOANH NHÂN TRẺ NGHỆ AN

              ỦY BAN HỘI

  ***                                                  Vinh, ngày    tháng   năm 2019.
THƯ MỜI
Kính gửi: Quý Anh/chị
Hội Doanh nhân trẻ tỉnh Nghệ An, được thành lập theo Quyết định số 1478/QĐ-UB.TCCQ ngày 25/4/2003 do Chủ tịch UBND tỉnh Nghệ An ký, là tổ chức xã hội – nghề nghiệp tự nguyện của các Doanh nhân trẻ tỉnh Nghệ An. Hội hoạt động theo Điều lệ của Hội Doanh nhân trẻ Việt Nam và tuân thủ quy định của Pháp luật. 

Hội Doanh nhân trẻ Nghệ An không phân biệt thành phần kinh tế, lĩnh vực hoạt động, dân tộc, tôn giáo,... cùng phấn đấu vì sự phát triển và thành đạt của Hội viên, tham gia đóng góp vào sự nghiệp phát triển kinh tế - xã hội của đất nước vì mục tiêu “Dân giàu, nước mạnh, xã hội công bằng, dân chủ, văn minh”.

Nhằm khẳng định vai trò, vị thế của giới Doanh nhân trẻ Nghệ An nói riêng và giới Doanh nhân trẻ Việt Nam nói chung trong thời kỳ Việt Nam hội nhập toàn diện với nền kinh tế thế giới – Tạo cơ hội cho các Doanh nhân trẻ giao lưu, học hỏi kinh nghiệm lẫn nhau, tìm kiếm cơ hội đầu tư, phát triển,.. Ủy ban Hội Doanh nhân trẻ Nghệ An trân trọng kính mời Anh/Chị gia nhập Hội viên chính thức và tham dự các chương trình hoạt động của Hội.
Mọi thông tin chi tiết, xin vui lòng liên hệ:  

Văn phòng Hội Doanh nhân  trẻ Nghệ An
Tầng 3 tòa nhà VCCI, số 1 Đại lộ Lê Nin, Tp. Vinh, Nghệ An.

Hotline: 0913 333 681
Email: hoidoanhnhantrenghean@gmail.com
Website:doanhnhantrenghean.org
         Trân trọng kính chào!





       TM. HỘI DOANH NHÂN TRẺ NGHỆ AN





               CHỦ TỊCH HỘI
                                                                     (đã ký)







                 Nguyễn Đàm Văn
